

75 万人次参与 番禺人才系列活动赋能人才工作高质量发展

近日，由区人才交流管理办公室主办、番禺青年人才创新创业服务园协办、广州番禺人才发展有限公司承办的人力资源管理素质提升及青年人才创新创业指导主题系列活动在“云端”举办，线上线下累计吸引超过 75 万人次参与。

打造“云讲堂”

云端共话人力发展

人力资源管理素质提升系列活动通过“云讲堂”方式举行，邀请中国人民大学、清大经管研究院、华南理工大学、广东财经大学、中国工业和信息化部中小企业发展促进中心等在内的专家学者、行业代表及企业人力资源从业者，围绕“大湾区人力资源发展”“‘智’造业发展趋势”“人力资源管理挑战与未来转型”“中国企业人力资源管理的发展”“新就业形态与企业灵活用工”五大主题，为观众奉上五场丰富精彩的思想盛宴。活动主办方表示，此次活动，有利于加快番禺区人力资源服务业发展，提高人力资源服务从业人员职业能力和素质，增强人力

资源服务机构整体竞争实力，为地区经济社会发展提供人才支撑。

广州番禺人力资源管理素质提升活动

开展“云直播”

直面畅聊创新创业

青年人才创新创业系列活动通过“云直播”方式与观众“面对面”交流创新创业心得技巧。活动一共分三场进行，涵盖了金奖创业团队创业计划展演交流、创业队伍组建与管理、创业必备使用技能知识等内容，来自中国国际“互联网+”创新创业大赛广东赛区金奖获奖团队、华南师范大学创业学院、广州市财务代理行业协会的优秀金牌创业者、专家学者、企业家代表在直播中与观众互动交流、答疑解惑，为青年朋友们创新创业谋划“支招”。活动主办方表示，随着“大众创业、万众创新”深入推进，新产业、新业态、新模式蓬勃发展，青年人迎来更加广阔的创新创业空间。此次活动，旨在进一步提高青年人才创新创业水平，激发青年人才创新创业活力，为粤港澳大湾区发展注入青春动力。



广州番禺青年人才创新创业系列活动

举办“番禺行”

感受番禺产业实力

作为青年人才创新创业系列活动的线下活动，“职业技能竞赛获奖选手番禺行”组织了广东省城市技师学院、广州市机电技师学校获全国及省技能竞赛奖牌的 30 多名选手（学生）走进信药业、广汽埃安、万博商圈，近距离感受传统中药文化魅力，沉浸式体验番禺汽车城的

产业脉搏，了解番禺产业发展战略。活动主办方表示，番禺完备的产业体系为技能人才提供了广阔的发展平台和空间，下一步将通过产业技工产教供需联盟，进一步搭建高端技能人才与番禺区优质企业在科技创新、项目攻关、技艺传承等方面实战经验的沟通交流平台，对接供需，并肩育人，推动政校企在人才链、产业链、创新链上深度融合，带动番禺产业高质量发展。据悉，我区目前已促成区内重点企业与省市技工院校合作共建产教融合基地 5 个，累计培训新型学徒制学员 3700 多人，发放补贴 620 多万元。



“职业技能竞赛获奖选手番禺行”活动

搭建服务平台

赋能人才工作高质量发展

近年来，我区大力推动中国广州人力资源服务产业园分园——番禺青年人才创新创业服务园建成落地，将园区打造成集人力资源市场、青创服务之家、青创产业基地、青创智慧学院于一体的青年人才创新创业赋能平台，为青年人才创新创业建造贴心港湾。园区位于番禺人才办公大楼（番禺区市桥街桥兴大道 10 号），总面积约 6000 平方米，自 2020 年 12 月揭牌成立至今，已成功举办了“国聘行动”“大学生微创业计划”“师生名企行”“大学城菁英直聘行动”等系列创业就业活动，为青年人才创业就业提供实质性支持。接下来，园区将继续围绕番禺区产业发展需求，以“政府+高校+人力资源企业+厂商企业+青年人才+高层次人才”为产业闭环，通过定期举办人资管理、创新孵化、创业就业、政校企合作等系列活动，提升人才素质，激发创业活力，推动创新发展，为地区人才工作高质量发展赋能增势。

来源：番禺融媒

文字：陈晓洁

通讯员：人才办

图片：番禺人才办提供